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Предмет навчання 

(Що буде вивчатися) 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є сутність та 

провідні тенденції розвитку професійної освіти як важливого 

механізму відтворення кадрів, задоволення актуальних потреб 

особистості, суспільства і держави; зміст професійно-

педагогічної діяльності педагога професійного навчання. 

Мета (Чому це цікаво/потрібно 

вивчати) 

Мета вивчення дисципліни – є усвідомлення здобувачами 

вищої освіти сучасного стану та перспектив розвитку 

професійної освіти, особливостей й закономірностей 

організації й здійснення освітнього процесу у закладах 

професійної освіти, вимог до особистості педагога 

професійного навчання, формування досвіду аналізу 

педагогічних явищ і ситуацій, умінь моделювати освітній 

процес, стимулювання в майбутніх фахівців інтересу й 

спрямованості до розвитку й саморозвитку якостей й 

компетентностей необхідних для реалізації сучасних функцій 

інженерно-педагогічної діяльності в закладах професійної 

освіти. 

Компетентності Загальні компетентності (ЗК):  

ЗК 05. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК 08. Здатність працювати в команді.  

Фахові компетентності (ФК): 

ФК 12. Здатність застосовувати освітні теорії та методології 

у педагогічній діяльності.  

ФК 14. Здатність керувати навчальними/розвивальними 

проєктами.  

ФК 17. Здатність реалізовувати навчальні стратегії, 

засновані на конкретних критеріях для оцінювання навчальних 

досягнень.  
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ФК 22. Здатність використовувати у професійній діяльності 

основні положення, методи, принципи фундаментальних та 

прикладних наук.  

ФК 23. Здатність виконувати розрахунки технологічних 

процесів в галузі.  

ЗКПС 1. Здатність адаптуватися до умов освітнього 

середовища 

ЗКПС 3. Здатність нести персональну відповідальність за 

результати прийняття професійних рішень. 

ЗКПС 9. Здатність запобігати конфліктним ситуаціям. 

 

Програмні результати  

(Чому можна навчитися) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти 

зможуть отримати: 

ПРН 02. Володіти інформацією чинних нормативно-

правових документів, законодавства, галузевих стандартів 

професійної діяльності в установах, на виробництвах, 

організаціях галузі цифрових технологій.  

ПРН 04. Розуміти особливості комунікації, взаємодії та 

співпраці в міжнародному культурному та професійному 

контекстах.  

ПРН 05. Володіти культурою мовлення, обирати 

оптимальну комунікаційну стратегію у спілкуванні з групами 

та окремими особами.  

ПРН 07. Аналізувати та оцінювати ризики, проблеми у 

професійній діяльності й обирати ефективні шляхи їх 

вирішення.  

ПРН 08. Самостійно планувати й організовувати власну 

професійну діяльність і діяльність здобувачів освіти і 

підлеглих.  

ПРН 10. Знати основи психології, педагогіки, а також 

фундаментальних і прикладних наук (відповідно до 

спеціалізації) на рівні, необхідному для досягнення інших 

результатів навчання, передбачених цим стандартом та 

освітньою програмою.  

ПРН 11. Володіти психолого-педагогічним інструментарієм 

організації освітнього процесу.  

ПРН 12. Уміти проектувати і реалізувати 

навчальні/розвивальні проекти.  

ПРН 13. Застосовувати у професійній діяльності сучасні 

дидактичні та методичні засади викладання навчальних 

дисциплін і обирати доцільні технології та методики в 

освітньому процесі. 

ПРН 14. Володіти навичками стимулювання пізнавального 

інтересу, мотивації до навчання, професійного самовизначення 

та саморозвитку здобувачів освіти.  

ПРН 15. Діагностувати, прогнозувати, забезпечувати 

ефективність та корегування освітнього процесу для 

досягнення програмних результатів навчання і допомоги 

здобувачам освіти в реалізації індивідуальних освітніх 

траєкторій.  

ПРН 20. Емпатійно взаємодіяти, відповідати за прийняття 

рішень в межах своєї компетенції, дотримуватися стандартів 

професійної етики.  

ПРН 25. Забезпечувати рівні можливості і дотримуватися 

принципів гендерного паритету у професійній діяльності. 



Зміст дисципліни 

 

РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНІ ОСНОВИ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПЕДАГОГІКИ 

Тема 1. Професійна педагогіка як наука. 

Професійна педагогіка як галузь педагогічної науки. Предмет 

професійної педагогіки. Основні категорії професійної педагогіки. 

Тезаурус професійної педагогіки. 
Системний підхід до формування основ професійної освіти. 

Поняття про педагогічну систему (ПС). Структурні та 

функціональні компоненти ПС. Закони функціонування ПС. 
Стислий історичний огляд організації і діяльності кращих зразків 

педагогічних систем. Професійно-технічний заклад освіти як 

педагогічна система. 

Тема 2. Методологія і методи педагогічних досліджень. 
Сутність науково-педагогічного дослідження. Методологія 

наукових досліджень. Етапи здійснення педагогічного дослідження. 

Завдання науково-педагогічних досліджень на сучасному етапі 
розвитку школи. Класифікація методів науково-педагогічних 

досліджень (загальнонаукові, теоретичні, емпіричні). Загальна 

характеристика методів педагогічних досліджень: спостереження, 
педагогічний експеримент, бесіди, вивчення передового досвіду; 

вивчення документації та учнівських праць, опитування, методи 

моделювання педагогічних явищ, методи кількісного та якісного 

аналізу результатів дослідження. 
Тема 3. Розвиток, соціалізація і виховання особистості як мета 

професійної педагогіки. 

Поняття про особистість, індивідуальність. Процес розвитку 
особистості. Роль спадковості у розвитку особистості. Соціалізація 

як результат впливу середовища на особистість. Виховання – 

визначальний чинник формування особистості. 
Роль діяльності і спілкування у розвитку особистості. 

Взаємообумовленість процесів виховання і розвитку, активна 

позиція особистості та її роль у процесі розвитку і виховання. 

Психічний, фізичний, соціальний і духовний розвиток. Дитина як 
об’єкт і суб’єкт виховання. Вікові періоди розвитку особистості. 

Теорії розвитку особистості. 

Тема 4. Педагогічний процес як система і цілісне явище. 

Закономірності і принципи педагогічного процесу. 

Поняття про педагогічний процес. Характеристика педагогічного 

процесу, його основні елементи та рушійні сили. Закономірності і 

принципи педагогічного процесу. Спільні та специфічні сторони 
виховання і навчання: функції, завдання, зміст, форми і методи. 

Демократизація, гуманізація і гуманітаризація педагогічного 

процесу. Оптимізація та інтенсифікація навчально-виховного 
процесу. 

Тема 5. Ієрархія цілей у педагогіці. 
Поняття про мету виховання. Історичний характер мети 

виховання. Ієрархія виховних завдань. Мета виховання в 

національній школі. Основні завдання і зміст різнобічного розвитку 

особистості. Комплексний підхід до виховання як умова 

забезпечення різнобічного розвитку особистості. Аналіз факторів, 
що впливають на формування мети суспільного виховання. 

Загальнолюдський, класовий, національний аспекти мети 

суспільного виховання. Всебічний розвиток особистості як вимога 
сучасного суспільного виробництва. Основні напрямки виховання: 

моральне виховання, естетичне виховання, трудове виховання, 

громадянське виховання, фізичне виховання. 

Тема 6. Система професійної освіти України. 

Підготовка трудових ресурсів держави як соціальна і наукова 

проблема. Сучасний стан підготовки трудових ресурсів в Україні. 

Безперервна професійна освіта. 



Система професійної освіти України: мета і завдання 

функціонування, суспільні функції. 
Вища школа як елемент системи професійної освіти. Поняття про 

рівні акредитації. Типи закладів вищої освіти та їхня стисла 

характеристика. 

Технікуми, коледжі: їхня роль і місце у підготовці спеціалістів для 
народного господарства. 

Інститути, університети, академії як заклади освіти для 

підготовки кадрів найвищої кваліфікації. 
Наступність професійно-технічної та вищої освіти. 

Тема 7. Теоретичні основи і практика підготовки 

кваліфікованих робітників. 

Уявлення сучасної науки про кваліфікованого робітника. 
Педагогічні основи управління професійним розвитком 

особистості. Професійне становлення особистості людини як 

психолого-педагогічна та акмеологічна проблема. Етапи 
професійного становлення та їхня стисла характеристика. 

Кваліфікаційна характеристика – основа організації підготовки 

кваліфікованих робітників. Професіограма та професіографічний 
підхід до формування особистості робітника. 

Акмеологічні основи ПТО. Поняття про акмеологію як науку. 

Предмет акмеології та його стисла характеристика. Роль і місце 

акмеології в системі наук про людину. Авторська система діяльності 
(АСД) професіонала та основні закономірності її формування. 

РОЗДІЛ 2. ДИДАКТИКА ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ. 

Тема 8. Дидактичні основи освітнього процесу в системі ПТО. 
Дидактика як теорія освіти та навчання. Категорії дидактики 

професійного навчання. Функції процесу навчання. 

Дидактичний аналіз структури процесу навчання. 
Характеристика процесу засвоєння знань, умінь та навичок. 

Основні етапи засвоєння знань. Характеристика компонентів 

процесу засвоєння знань. Основні етапи узагальнення і 

систематизації знань. Структура процесу засвоєння учнями навиків 
і умінь. 

Мотивація учіння, основні групи мотивів. 

Тема 9. Закономірності та принципи процесу професійного 

навчання в ПТНЗ. 

Закономірності процесу професійного навчання. 

Поняття про принципи навчання. Система загальнодидактичних 

принципів навчання. Принципи професійного навчання 
Характеристика основних загальнодидактичних принципів 

навчання Характеристика власне принципів професійного навчання 

Тема 10. Зміст освіти в ПТЗО. 
Державний стандарт професійно-технічної освіти як основа для 

формування її змісту. Принципи формування змісту освіти в ПТЗО. 

Зміст освіти в ПТЗО і характеристика його основних компонентів. 
Навчально-плануюча документація професійно-технічних закладів 

освіти. Загальноосвітня підготовка майбутніх робітників: цілі, 

завдання та способи реалізації. 

Професійно-теоретична і професійно-практична підготовка учнів 
професійно-технічних закладів освіти, призначення ії складових 

частин та форми здійснення. 

Тема 11. Методи та засоби професійного навчання. 
Зміст понять: «метод навчання», «прийом навчання», «засіб 

навчання». Поняття про класифікацію методів навчання. 

Характеристика методів навчання за джерелом знань. 
Інструктування як специфічний метод професійного навчання 

Чинники, що впливають на вибір методів навчання. Творчий 

підхід у виборі методів навчання для досягнення дидактичної мети 

заняття. 



Засоби навчання як компонент системи навчання. Класифікація 

засобів навчання. Дидактичні можливості окремих видів засобів 
навчання. Перспективи розвитку засобів навчання: комп’ютерна 

телекомунікація. Умови ефективного використання засобів 

навчання. Комплексне методичне забезпечення навчання професії. 

Тема 12. Форми організації процесу навчання у ПТЗО. 
Організаційні форми навчання. Урок як організаційна форма 

навчання у ПТЗО. Уроки теоретичного та виробничого навчання: 

загальна характеристика та особливості. Лекція, теоретичний та 
практичний семінари, лабораторно-практичні заняття. 

Інформаційні й модульні технології у професійній освіти. 

Навчальна екскурсія. Виробнича й переддипломна практики у 

ПТЗО: планування, організація та проведення. Дипломне 
проектування та його специфіка здійснення у ПТЗО. 

Тема 13. Контроль знань, умінь, навичок учнів ПТЗО та їхня 

кваліфікаційна атестація. 
Об’єктивні методи контролю знань учнів ПТЗО та їхня роль в 

реалізації стандарту професійно-технічної освіти. 

Спеціальні методи досліджень у професійній освіті. 
РОЗДІЛ 3. ТЕОРІЯ ТА МЕТОДИКА ВИХОВНОЇ РОБОТИ В ПТЗО. 

Тема 14. Особливості організації виховної роботи в ПТЗО. 

Професійний розвиток особистості майбутнього робітника як 

результат багатофакторного впливу. Поняття про мету професійного 
виховання. Психологічні основи професійного виховання. 

Загальна характеристика учасників виховного процесу. 

Особливості контингенту учнів ПТЗО, їхнє урахування в процесі 

виховної роботи майстром виробничого навчання (в/н) і класним 
керівником. Специфіка інженерно-педагогічного колективу та її 

вплив на підходи до організації виховання у ПТЗО. Зміст, методи і 

форми виховної роботи інженера-педагога. Сучасний стан виховної 
роботи в ПТЗО та перспективні напрямки її реформування. Умови і 

особливості реалізації сучасних педагогічних ідей у ПТЗО. 
Тема 15. Виховна робота інженера-педагога в навчальній групі 

ПТЗО. 

Індивідуальна виховна робота як основна форма виховання учнів 
ПТЗО. Специфіка застосування педагогічних методів вивчення 

особистості учня в умовах ПТЗО. Реалізація сучасних принципів і 

методів виховання в професійно-технічних закладах освіти. 
Планування, організація, контроль і облік виховної роботи в 

навчальній групі. Взаємодія майстра в/н і класного керівника в 

цьому процесі. 

Основні форми роботи по запобіганню правопорушень учнів 
ПТЗО. Навчальні дисципліни та їх роль у підготовці фахівців. Права 

та обов’язки викладачів та студентів у вузі. Документація (планова, 

звітна) на кафедрах, в деканатах. 

Тема 16. Самоврядування в учнівському колективі ПТЗО. 

Виховні можливості самоврядування в колективі учнів ПТЗО. 

Взаємозв’язок педагогічного керівництва і учнівського 
самоврядування. 

Діяльність майстра виробничого навчання і викладача по 

розвитку самоврядування в навчальній групі. Директор ПТЗО і 

учнівське самоврядування. Самоврядування учнів в гуртожитку. 
Кращі зразки самоврядування учнів у практиці професійної освіти. 

Тема 17. Зміст, методи і форми роботи інженера-педагога з 

батьками учнів ПТЗО. 
Сім’я її роль у формуванні особистості учня ПТЗО. 

Основні фактори впливу на особистість підлітка в сім’ї та їхнє 

урахування майстром в/н та класним керівником. 

Методи і форми роботи класного керівника і майстри в/н з 
батьками учнів ПТЗО: критерії вибору, стисла характеристика, 

рекомендації щодо практичній реалізації. Особливості організації 



виховної роботи з іногородніми учнями, виховна робота в 

гуртожитку. Корегування поведінки учнів з участю батьків. 

Тема 18. Технічна творчість учнів ПТЗО. 

Сутність і функції технічної творчості учнів ПТЗО. Роль технічної 

творчості в успішному опануванні робітничої професії. 

Рівні технічної, творчості учнів і їхня стисла характеристика. 
Розвиток професійно-значущих якостей і властивостей особистості 

в процесі технічної творчості. Особливості ії організації в ПТЗО. 

Завдання організації технічної творчості, що стоять перед 
майстром в/н і викладачами ПТЗО. Планування діяльності і змісту 

роботи клубів і гуртків технічної творчості. Методичні рекомендації 

щодо організації, контролю та обліку клубно-гурткової роботи з 

технічної творчості в ПТЗО. 

Тема 19. Організація виховної роботи з учнями «групи 

ризику». 

Загальна характеристика стану алкоголізації й наркотизації 
молоді та завдання інженерів-педагогів по їх профілактиці. 

Психофізіологічні підстави виникнення алкогольної та наркотичної 

залежності. 
Поняття «групи ризику» та критерії відбору до неї учнів. Основні 

виховні завдання в роботі з підлітками «групи ризику». 

Індивідуальна виховна робота з учнями «групи ризику»: її цілі та 

завдання. Методика проведення індивідуальної виховної роботи з 
підлітками «групи ризику» в ПТЗО. 

Тема 20. Професіоналізм особистості інженера-педагога 

Професіограма інженера-педагога як основа особистості і 
діяльності інженера-педагога. Уявлення про особистість інженера-

педагога: матриця особистих якостей. Поняття про професійно-

педагогічну компетентність як властивість викладача і майстра 
виробничого навчання. Основні елементи професійно-педагогічної 

компетентності та їхня стисла характеристика. Шляхи формування 

професійно-педагогічної компетентності інженера-педагога. 

Поняття про професіоналізм діяльності викладача і майстра в/н. 
Індивідуальна діяльність інженера-педагога як педагогічна система. 

Професіоналізм педагогічної творчості. Сутність педагогічної 

творчості. Взаємозв’язок теоретичного і практичного мислення у 
педагогічній творчості. 

Поняття технології психолого-педагогічної взаємодії. Технології 

встановлення педагогічно доцільних взаємин. Моделі продуктивної 

і непродуктивної вимогливості. Фактори саморуху до вершин 
професіоналізму. Акмеологічні засоби й стимули. 

Критерії оцінювання роботи студентів Результати навчальних досягнень студентів з дисципліни 

оцінюються за національною (п’ятибальною) та ЄКТC 

шкалою оцінювання на основі 100-бальної шкали. 
Контрольні заходи здійснюються з дотриманням вимог 

об’єктивності, індивідуального підходу, системності, всебічності.  
За виконання завдань семінарських занять 

«5» – Досконале знання та розуміння понятійного апарату з тієї 

чи іншої теми, вільне оперування різноманітними підходами. 

Відповідь на поставлені запитання повна, насичена глибокими та 

розгорнутими судженнями. Викладений матеріал має доказовий, 

логічний і послідовний характер. Студент володіє способами 

концентрованого викладу матеріалу. Демонструє творче 

застосування знань при переформатуванні запитання. У відповіді 

майже не трапляються мовленнєві помилки. 

«4» – Відповідь майже повна, має усвідомлений та достатньо 

розгорнутий характер. Понятійна основа базується на обраній 

класифікації. Відповідь структурована, проте наявні окремі 

помилки у послідовності викладу. Недостатньо виваженою та 

аргументованою є доказова база. Студент вільно оперує 



знаннями, може застосовувати їх у новій навчальній ситуації. У 

відповіді трапляються окремі мовленнєві помилки. 

«3» – Відповідь неповна, фрагментарна. Знання мають 

недостатньо стійкий та послідовний характер. Вони 

застосовуються переважно для виконання завдань 

репродуктивного характеру. У відповідях відсутні посилання на 

фундаментальні дослідження з проблеми. Відповідь має 

формальний характер, відсутня чіткість, структурованість. 

Студент використовує лише окремі знання у новій навчальній 

ситуації. У відповіді наявні фактичні та мовленнєві помилки. 

«2» – Студент неспроможний відтворити інформацію у певній 

послідовності. Оперує лише загальними фразами. Відтворює 

лише окремі фрагменти, називає лише розрізнені факти, дає 

відповідь у формі висловлювання (судження). Наявні грубі 

фактичні та мовленнєві помилки. 

За виконання індивідуальних творчих завдань 

«5» – Завдання виконане повністю самостійно, у повному 

обсязі, акуратно. Представлена ідея, концепція роботи. Робота 

оформлена згідно вимог. Під час захисту студент вільно 

орієнтується у матеріалі. 

«4» – Завдання виконане повністю самостійно, у повному 

обсязі, але допущено певну неакуратність, наявність деяких 

орфографічних чи стилістичних помилок. Робота оформлена 

згідно вимог. Під час захисту студент вільно орієнтується у 

матеріалі. 

«3» – Завдання виконане самостійно, але допущено певну 

неакуратність. Загальний зміст роботи недостатньо 

структурований. В оформленні роботи є певні недоліки. Під 

час захисту студент не зміг чітко і доступно викласти зміст 

виконаної роботи. 

«2» – Завдання виконане фрагментарно, нашвидку. Відсутня 

організаційна структура. Наявні грубі фактичні помилки чи 

незрозумілості. Не здійснено публічний захист завдання. 

Критерії оцінювання екзамену: 

 35-40 балів (відмінно) – студент дає повні, ґрунтовні 

відповіді на усі запитання екзаменаційного білету, демонструє 

всебічне систематичне, глибоке знання і розуміння 

програмного матеріалу, вміння самостійно їх використовувати 

у професійній діяльності; 

 30-34 балів (добре) – студент демонструє повне знання 

і розуміння програмного матеріалу; має труднощі з відповідями 

на запитання методичного або практичного блоку; 

 25-29 балів (задовільно) – студент репродуктивно 

відтворює теоретичний матеріал курсу, демонструє епізодичні 

уміння й навички застосовувати здобуті знання на практиці; 

 15-24 балів (незадовільно) – студент репродуктивно 

відтворює теоретичний матеріал курсу, не може дати відповідь 

на одне з запитань білету; 

 1-14 бали (незадовільно) – студент репродуктивно 

відтворює окремі положення та поняття курсу, не може дати 

відповідь на два запитання білета. 

 

 

 

 

 



Схема нарахування балів, які отримують студенти 
 

Поточне оцінювання та самостійна 

робота 

Бал до 

екзамен

у 

Екз

аме

н 

Сум

а 
Блоки 1-3 Блок 4 К/Р 

Т.1-Т.9 ІТЗ   

60 

 

40 

 

100 5*9сем.= 45*1,0 

коеф = 45 балів 

5*1,0 коеф. 

= 5 балів 

5*2,0 

коеф. = 

10 балів 
 

• Т.1, Т.2 … Т.9 – теми семінарів. 

• Кількість балів, яку може отримати студент: 

• Виконання завдань семінарських занять – 45 балів за 9 

занять; 

• Виконання наскрізного індивідуального творчого 

завдання (ІТЗ) – 5 балів; 

• Виконання контрольної роботи (К/Р) – 10 балів. 

• Максимальна кількість балів: 45 балів (сем.) + 5 балів 

(ІНДЗ) + 10 балів (К/Р) = 60 балів (до екзамену)+40 балів (на 

екзамені) = 100 балів. 
Перескладання прострочених завдань, семінарських занять, 

контрольних робіт тощо або таких, за які студент отримав 

незадовільну оцінку здійснюється на додаткових 

консультаціях викладача, екзамену – згідно розкладу деканату. 

Політика курсу Політика відвідування і подання виконання завдань. 

Основними видами освітньої діяльності є навчальні заняття (очно 

чи дистанційно), які забезпечують реалізацію особистісно 

орієнтованого, проблемного, частково-пошукового видів 

навчання, а також врахування професійно-орієнтованого, 

комунікативного, міждисциплінарного підходів до навчання. 

Викладання проводиться у формі лекцій, семінарів, презентацій, 

роботи в малих групах (прийоми «вулик», «мозковий штурм» та 

ін.), реалізації творчих проєктів, проведення індивідуальних 

консультацій та самонавчання. 

Конспекти лекцій подаються в електронному вигляді, 

семінарські заняття – у вигляді інформаційних пакетів. 

Компетенції (знання, уміння та навички, ціннісне ставлення до 

змісту, виявлені якості особистості), що демонструють студенти 

на навчальних заняттях (враховуючи знання з тем, що виносяться 

на самостійне опрацювання), оцінюються за п’ятибальною 

системою, яка через визначені коефіцієнти певного виду роботи 

потім переводиться у 100-бальну систему. 

Студент повинен мати системні, дієві знання, виявляти 

неординарні творчі здібності у навчальній діяльності; 

використовувати широкий арсенал засобів для обґрунтування та 

доведення своєї думки; розв’язувати складні проблемні завдання; 

бути схильним до системно-наукового аналізу та прогнозу явищ; 

уміти ставити і розв’язувати проблеми, самостійно здобувати і 

використовувати інформацію; логічно та творчо викладати 

матеріал в усній та письмовій формі; розвивати свої здібності й 

нахили; використовувати різноманітні джерела інформації; 

моделювати ситуації в нестандартних умовах.  

Форми та методи поточного контролю: усне опитування з 

метою актуалізації опорних понять, дискусії, презентація завдань 

домашнього практикуму, письмове опитування (розв’язання 

індивідуальних завдань), письмова контрольна робота. 

Вимоги викладача щодо окремих моментів організації 

навчання. Зараховуються бали, набрані при поточному 



опитуванні, бали за ІТЗ та підсумкового контролю (к/р). Якщо 

студент відсутній з поважної причини, він/вона презентують 

виконані завдання під час самостійної підготовки та консультацій 

викладача. 

Стимулювання роботи студента здійснюється через 

виконання творчих завдань, використання елементів 

проблемності у навчанні, різних дискусійних методів на засадах 

співробітництва, розширення можливостей його «само» з 

дотриманням умов академічної доброчесності по відношенню до 

себе та інших з урахуванням норм Положення «Про академічну 

свободу та академічну доброчесність в Центральноукраїнському 

державному університеті імені Володимира Винниченка» 

(затверджене вченою радою, протокол №10 від 07.02.2022) та 

інших документів. 

Політика академічної доброчесності. Очікується, що роботи 

студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. При використанні чужих ідей і тверджень у 

власних роботах обов’язково посилаються на використані 

джерела інформації. Під час оцінювання результатів навчання не 

користуються недозволеними засобами, самостійно виконують 

навчальні завдання, завдання поточного та підсумкового 

контролю результатів навчання. 

Інформаційне 

забезпечення 

Застосунки у смартфоні, Google Classroom, Google Meet, Viber. 

Освітня платформа Google Classroom: 

https://classroom.google.com/c/NTg3OTgzNDE5MzQ3?cjc=pyhepte  

за посиланням: https://meet.google.com/dxy-qfst-

gyt?authuser=1&hs=179 

Перелік інших інформаційних ресурсів 

1. http://www.info-library.com.ua/books-book-69.html 
2. www.osvita.org  

3. www.tspu.edu.ua. 
4. Бібліотека електронних підручників http://www.book-ua.org/  

5. Бібліотека Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка 

http://library.vspu.edu.ua/ 

6. Державна бібліотека України для юнацтва (Київ) 

http://www.4uth.gov.ua/  

7. Державна науково-педагогічна бібліотека України імені 

В. О. Сухомлинського http://www.library.edu-ua.net  
Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського 

http://www.nbuv.gov.ua 

Матеріально-технічне забезпечення Аудиторія теоретичного навчання, проєктор, ноутбук, смартфон, 

науково-методична література, презентаційні матеріали 

 

https://classroom.google.com/c/NTg3OTgzNDE5MzQ3?cjc=pyhepte
https://meet.google.com/dxy-qfst-gyt?authuser=1&hs=179
https://meet.google.com/dxy-qfst-gyt?authuser=1&hs=179
http://www.info-library.com.ua/books-book-69.html
http://www.osvita.org/
http://www.tspu.edu.ua/
http://www.book-ua.org/
http://library.vspu.edu.ua/
http://www.4uth.gov.ua/
http://www.library.edu-ua.net/
http://www.nbuv.gov.ua/

